

70年匠心酿一杯蚌茅

朋友相聚 礼赠佳品

安徽皖酒集团 订购热线: 13955241111



黄晓武在市委巡视整改工作领导小组会议上强调

坚决扛起巡视整改政治责任 把巡视整改成果转化为高质量发展的实绩

马军倪建胜杨森出席

本报讯(融媒体记者 顾椿)6月12日下午,市委书记黄晓武主持召开市委巡视整改工作领导小组会议,听取巡视整改有关工作进展情况汇报,对下一步工作进行部署安排。市领导马军、倪建胜、杨森、郭鹏、张晓静、郭家满、葛锐、潘君齐、符连峰、熊言松、乔树伟、荀异然,市政府秘书长刘宗文等出席。

黄晓武指出,抓好巡视整改是一项严肃的政治任务,是坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的具体行动。各级各部门要提高站位抓整改,深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述,不断增强抓好巡视整改的思想自觉、政治自觉、行动自觉,全面落实省委巡视工作要求,严格对照巡视整改方案,对涉及自身的问题进行再梳理,对整改措施进行再细化,坚决做到全面整改不打折、整改动作不走样、真改实改不落空。

黄晓武强调,要加快进度抓整改,进一步明确时间节点,加快工作节奏,加强调度推进,对巡视反馈的具体问题和制定的整改措施,一个一个抓整改、一条一条抓落实,力求件件有着落、事事有结果。要凝聚合力抓整改,牢固树立“一盘棋”思想,各尽其职、协同联动,有力有序推动巡视整改工作走深走实。要统筹兼

顾抓整改,树立系统思维,创新工作举措,把巡视整改与开展党纪学习教育结合起来,与贯彻落实省委、省政府主要负责同志在学习践行“四下基层”优良传统省委常委会赴蚌埠现场办公会上的讲话精神结合起来,统筹抓好各项工作,真正做到以巡促改、以巡促建、以巡促治,把巡视整改成果转化为高质量发展的实绩。

龙头企业和蚌埠学院等驻蚌埠高校院所,大力发展相关产业,取得了一系列发展成效。格拉特公司掌握着全球先进的生物基技术,此次在蚌设立亚太创新中心,与我市共同开发亚太市场,为双方发展注入了新的动能。希望公司紧抓机遇,积极加大在蚌投资,持续引进更多先进技术、优质项目和上下游企业,与我市携手实现合作共赢。我市将持续优化营商环境,为企业发展创造良好条件,助力企业不断做大做强。

傅雷表示,蚌埠区位优势优越、科教资源丰富、营商环境良好。在蚌成立亚太创新中心,对企业面向亚洲市场发展具有重要促进作用。格拉特公司将进一步深化与蚌埠合作,不断推出新技术,研发新产品,拓展新市场,为蚌埠生物基新材料产业发展贡献更大力量。

深化产业合作 携手共赢发展

黄晓武马军与比利时格拉特集团董事长兼CEO傅雷举行工作座谈

本报讯(融媒体记者 顾椿)6月12日,比利时格拉特亚太创新中心在蚌埠开业,固镇县年产6万吨有机酸及其衍生物二期项目落成。当天下午,市委书记黄晓武、市长马军与比利时格拉特集团董事长兼CEO傅雷举行工作座谈,并参观格拉特亚太创新中心。市委常委、秘书长、政法委书记郭家满,蚌埠学院院长孙艳辉,比利时福

泰来集团CTO马丁参加。比利时格拉特集团是在全球乳酸及其衍生物以及其他有机酸的生产上居领先地位的生产厂家,掌握多项专利技术。去年7月,市委书记黄晓武率蚌埠代表团赴比利时开展经贸招商活动时,与比利时格拉特集团达成了系列合作意向并见证了相关项目签约。此次格拉特亚太创新中心、年产6万吨有机酸及其衍生物二

期项目均由比利时格拉特集团这一外资企业投资建设。两个项目从洽谈到落地,仅用时不到一年。黄晓武对傅雷一行来蚌表示欢迎,对格拉特亚太创新中心开业、项目落成表示祝贺。他说,生物制造产业事关人民群众生命健康,事关“碳达峰、碳中和”目标实现。近年来,蚌埠紧盯市场需求,充分发挥自身优势,依托安徽丰原集团等

持续高温给夏种和秋作物生长带来考验

市农业农村局:要克服等雨思想,不误农时抓好夏种夏管工作

本报讯(融媒体记者 杨露露文/图)眼下正值秋粮播种和出苗的关键期,持续高温给夏种和秋作物生长带来“考验”。市农业农村局印发《关于不误农时切实抓好夏种夏管工作的通知》,要求各地克服等雨思想,及时造墒播种或播后浇水补墒,广泛发动群众,科学调度水源,切实抓好夏种夏管工作,确保种足种好管好秋季作物。



6月以来,我市降水持续偏少,气温偏高,土壤失墒快。最新土壤墒情监测显示我市大部分地区0-10cm、10-20cm农田土壤墒情重度不足;20-40cm农田土壤墒情固镇县重度不足,五河县和怀远县大部分地区为中度到重度不足。据气象部门预报,近期我市仍无大范围有效降水,将对玉米、大豆等播种造成不利影响。

“‘春争日,夏争时’,秋季作物能早种一天是一天,要迅速组织对墒情不足尚未播种地块,及时造墒播种或播后浇水补墒,确保早播快播、应播尽播、一播全苗,有水肥一体化条件的地块建议播后‘滴水出苗’。”市农业农村局种植业管理科科长表示,各地要充分利用现有的水利设施和水源调控,及时进行人工造墒播种或播后浇蒙头水。高温天气影响夏种进度,今年全市计划夏播粮食作物406万亩,截至6月11日已播186.23万亩,播种进度45.87%。

秋粮生产,是结构调优、稳产优产。通

6月13日,固镇县刘集镇农民正抓紧造墒播种。

我市发布今年首个高温预警

未来几天将持续37℃高温

本报讯(融媒体记者 陈璐)6月12日上午9点44分,蚌埠市气象部门发布黄色高温预警信号,这是我市今年发布的首个高温预警信号。预计未来三天我市最高气温将达到35℃以上,最高气温37℃,请大家注意防暑降温。

6月12日当天,蚌埠最低气温22.5℃,最高气温37.2℃,蚌埠地区除五河外,最高气温均超过了37℃,固镇更是达到了38℃。

未来几天,蚌埠地区仍然总体保持晴热高温天气,最高气温会继续超过37℃。未来几天,蚌埠地区仍然没有明显降水。根据目前的数据分析,离我们最近的一次降水可能会在19日出现。全球变暖的大背景和大气环流的异常,是造成高温天气的直接影响因素,对我国来说也是如此。今年夏季,我国高温天气出现相对较早,高温天气过程比较多。



近日,淮上区沫河口镇组织人员对路边树木进行喷灌浇水。通讯员 徐建光 汪升成 摄

全省深入推进『万企兴万村』行动 助力乡村振兴工作会议召开

黄晓武马军等在蚌埠分会场参加

本报讯(融媒体记者 李扬)6月12日上午,全省深入推进“万企兴万村”行动助力乡村振兴工作会议召开。省委书记韩俊出席会议并讲话,省委副书记、省长王清宪主持会议。市领导黄晓武、马军、张晓静、郭家满、汪若怀、储昭节、乔树伟、荀异然在蚌埠分会场参加。

会议宣读了《关于认定2023年度安徽省“万企兴万村”行动先进典型的通报》,我市怀远县获评2023年度安徽省“万企兴万村”行动典型县,淮上区九禾生态园项目(安徽九禾农业发展有限公司)等7个项目(企业)获评2023年度安徽省“万企兴万村”行动典型项目(企业)。

全省会议结束后,市委书记黄晓武在蚌埠分会场就贯彻落实会议精神提出具体要求。他指出,全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作和乡村振兴的重要论述,按照省委、省政府部署要求,学好用活“千万工程”经验,将落实“万企兴万村”行动作为推进乡村振兴的重要抓手,切实加强组织领导、要素保障和宣传引导,全面推进乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴,加快建设高质量发展的农业强市。



中考考点安排出炉

中考将至,这些提醒很重要

本报讯(融媒体记者 周芳林)2024年初中业水平考试(以下称为“中考”)将于6月14日至16日举行,紧接着就是6月17日的初中生物地理考试。市教育招生考试院的这些重要提醒,可别忘了。

学校、县毅德实验学校;五河县考点包括五河一中、二中、县高级中学、县新城实验学校;固镇县考点包括固镇一中(新校区)、二中、实验中学谷阳路校区、三中汉兴路校区、四中。共计30个考点。

我市分为蚌埠市区、怀远县、五河县和固镇县四个考区。市区有13个考点,安排在蚌埠一中、二中、三中、铁路中学、四中、五中、田家炳中学、六中、一实校(初中部)、慕远学校、三实校(初中部)、新城实验学校、二中禹会实验学校;怀远县考点安排在县中职业学校、怀远一中、三中、二中、实验中学、荆涂学校、县新城实验

市教育招生考试院温馨提示广大考生,要注意饮食和交通安全,注意调整好心态,以良好的身体状态和积极平和的心态参加考试。中考考生6月13日下午4点后(生物地理考试考生6月17日上午10点后),可前往考点查看考场分布情况并熟悉周边交通环境,提前安排好合理的出行方式。(下转02版)

新闻导读

本报再出手 助力瓜农销售